

Media Coverage

Publication	Date	Edition	Headline	Size
Pratahkal	28 Nov 2020	Mumbai	Close to 68% of India's population feels that the PF Advance Withdrawal facility in the lights of COVID19 was very important, reports Genius Consultants Ltd. in their survey	210

कोविड १९ मध्ये पीएफ अॅडव्हान्स पैसे काढण्याची सुविधा फार महत्वाची

मुंबई, दि. २७ (प्रतिनिधी) : भारतातील आघाडीच्या स्टाफिंग कंपन्यांपैकी एक, जीनिअस कन्सल्टंट्स लिमिटेडने अलीकडेच COVID १९ मध्येकर्मचारी भविष्य निर्वाह निधीतून पैसे काढणे आणि आगाऊ सुविधांमध्ये सूट व त्याचे परिणाम याबद्दल सर्वेक्षण केले. या सर्वेक्षणात कर्मचाऱ्यांपैकी एक महत्त्वपूर्ण प्रकाश टाकला गेला आणि यावर्षी या कोरोना साथीमुळे अर्थव्यवस्था मंदावली असल्याने पीएफ अॅडव्हान्स पैसे काढण्याची सुविधा फार महत्वाची असल्याचे दिसून आले.

पीएफ अॅडव्हान्सची महत्वाची भूमिका या सव्हेच्या पहिल्या पैलूने COVID १९ मधील पीएफ अॅडव्हान्स पैसे काढण्याची सुविधेत महत्वाची भूमिका निभावण्याच्या उद्देशाने प्रकाश टाकला. या प्रश्नाला उत्तर म्हणून मिळालेल्या

आकडेवारीवरून असे दिसून आले आहे की सुमारे ६८% लोक सहमत होते की त्याने एक महत्त्वपूर्ण भूमिका बजावली आहे. याव्यतिरिक्त, २१% आणि ७% लोकांनी असे सांगितले की त्यांना अनुक्रमे महत्वाचे व मध्यम महत्वाचे वाटले. तर ४% लोकांना असे वाटले की त्याची गरज नाही.

पीएफ दाव्यांच्या सहज प्रक्रियेसाठी ईपीएफोच्या नियमांकडे लक्ष देणे आवश्यक आहे. यातील एक मुख्य अपयश म्हणजे नेहमी कागदपत्रे दाखल करावी लागतात जी बहुतेकदा विलंब आणि प्रक्रिया लांबणीवर टाकण्यासाठी ओळखली जाते. म्हणूनच २७ टक्के प्रतिसादांनी असा दावा केला आहे की संपूर्ण प्रक्रियेचे डिजिटलायझेशनमुळे गोष्टी अधिक वेगवान आणि सुलभ होतील. तर संप्रेषणाच्या चांगल्या माध्यमांबद्दलच्या २७ टक्के भावनांनी संपूर्ण

सिस्टमची कार्यक्षमता वाढेल. २३ टक्के लोकांना असेही वाटले की प्रस्थापित प्रोटोकॉलचे सुलभकरण अधिक प्रभावी प्रक्रियेस मदत करेल आणि २३ टक्के दाव्यांमधील विलंब कमी करणे देखील फायदेशीर बदल असल्याचे सिद्ध होईल. सुधारित नियमांनुसार एखादा सदस्य त्याच्या तीन महिन्यांकरिता, खात्यात मूलभूत आणि महागाई भत्ता (डीए) किंवा क्रेडिट शिल्लकच्या ७५ टक्के इतकी रक्कम काढू शकतो. ही दुरुस्ती किती फायदेशीर ठरली आहे. याबाबत पाहिले असता ४८ टक्के लोकांना हे अत्यंत उपयुक्त असल्याचे आढळले, तर ३७ टक्के नंतर ते खूप उपयुक्त असल्याचे आढळले, तर ११ टक्के लोक म्हणाले की त्याला आणखी सुधारणांची आवश्यकता आहे, तर उर्वरित ४ टक्के लोकांनी हा बदल करणे आवश्यक नसल्याचा निष्कर्ष काढला.